Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 1» г. Сыктывкара (МАОУ «Гимназия № 1»)

«1 №-а гимназия» Сыктывкарса муниципальной асшорлуна велодан учреждение

ПРИКАЗ

от "27" августа 2024г.

№ 526 - ОД

Об организации питания учащихся из семей, в установленном порядке признанных малоимущими.

Руководствуясь ст. 37 Федерального закона от 29.12.2012 № 273 «Об образовании в Российской Федерации», Законом Республики коми от 04.12.2023 № 95-РЗ «О республиканском бюджете Республики Коми на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», постановлением Правительства Республики Коми от 31.10.2019 г. № 522 «О Государственной программе Республики Коми «Развитие образования», постановлением Правительства Республики Коми от 30.12.2005 № 342 «О мерах по реализации Закона Республики Коми «О предоставлении за счет средств республиканского бюджета Республики Коми образовательным организациям питания обучающимся из семей, в установленном порядке признанных малоимущими», ст. 44 Устава МО ГО «Сыктывкар», Постановлением Администрации муниципального образования городского округа «Сыктывкар» от 06.08.2024 № 8/2893 «Об утверждении норм (стоимости) питания обучающихся, имеющих право на предоставление питания в муниципальных общеобразовательных учреждениях МО ГО «Сыктывкар», с 01.09.2024, и в целях сохранения и укрепления здоровья учащихся, профилактики заболеваний, обусловленных неправильным питанием приказываю:

- 1. Обеспечить горячим питание учащихся МАОУ «Гимназия № 1» из семей, в установленном порядке признанных малоимущими, из расчета 82 руб. в день на одного учащегося в период с 01.09.2024г. по 31.12.2024г. за счет средств из республиканского бюджета Республики Коми.
- 2. Обеспечить выдачу сухих продуктовых наборов учащимся из семей, в установленном порядке признанных малоимущими, получающих общее образование в МАОУ «Гимназия № 1» на сумму 82 руб. в день на одного учащегося в период с 01.09.2024г. по 31.12.2024г. в соответствии с Порядком предоставления сухих продуктовых наборов отдельным категориям учащихся, имеющим право на предоставление питания в муниципальном общеобразовательном учреждении «Гимназия № 1» в 2024 г., утвержденным приказом по гимназии от 27.08.2024 № 524-ОД.
- 2. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя директора Чупрову Н.В.

Директор Попова С.Н.